



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту гибели трех человек в результате пожара в юге Москвы проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибло три человека.

По данным следствия, ночью 11 сентября 2020 года в квартире жилого дома по улице Чертановская в городе Москве произошло возгорание. После ликвидации пожара в жилище были обнаружены тела двух женщин и одного мужчины.

В ходе опроса соседи пояснили, что в квартире проживали лица, которые систематически злоупотребляли спиртными напитками.

По предварительным данным, возгорание произошло в результате неосторожного обращения с



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

огнём.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной причины возгорания будет назначена пожарно-техническая экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1498316>